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COMISIA EUROPEANĂ VA AJUTA 
STATELE MEMBRE SĂ RĂSPUNDĂ 
CREŞTERII PREŢURILOR LA ENERGIE 
FĂRĂ A ÎNCĂLCA REGLEMENTĂRILE

Comisia Europeană elaborează orientări privind măsurile pe 
care le pot lua statele membre UE pentru a gestiona problema 
creşterii preţurilor la energie fără a încălca reglementările 
privind piaţa energiei din blocul comunitar, în condiţiile în 
care consumatorii se confruntă cu o majorare semnificativă a 
facturilor la electricitate şi gaze naturale înaintea iernii. 
Unele guverne, precum cele din Spania, Italia şi Grecia, au 
anunţat deja că au în vedere măsuri precum subvenţii sau 
plafonarea preţurilor, în ideea de a-şi proteja cetăţenii de creşterea 
facturilor la utilităţi pe măsură ce economiile îşi revin de pe urma 
pandemiei de COVID-19. Oficialii din Germania au anunţat că 
nu este necesar ca Executivul să intervină pentru a contracara 
majorarea preţurilor gazelor naturale.

Preţurile europene de referinţă la gaze naturale au crescut cu 
peste 250% din ianuarie, din cauza nivelului redus al stocurilor, 
cererii ridicate din Asia şi a întreruperilor, ceea ce a dus şi la 
creşterea costurilor angro la electricitate. Miniştrii Energiei din 
statele membre ale Uniunii Europene s-au întâlnit pentru a discuta 
despre creşterea preţurilor la electricitate şi gaze naturale în 
întreaga Europă, într-un context în care unele guverne elaborează 
măsuri pentru a-i proteja pe consumatori.

Oficialii UE au informat că orientările Executivului comunitar vor 
ajuta statele membre să acţioneze fără a încălca reglementările 
privind piaţa energiei din blocul comunitar. Pe de altă parte 
Bruxelles-ul susţine că majorarea preţurilor ar trebui să încurajeze 
ţările să-şi accelereze renunţarea la combustibilii fosili.

În Marea Britanie, fost stat membru UE, oficialii au avertizat că 
majorarea preţurilor gazelor va forţa mulţi furnizori britanici de 
energie să iasă de pe piaţă iar industria trebuie să se pregătească 
pentru o perioadă îndelungată dificilă. Deja câţiva furnizori 
britanici de energie au dat faliment.

UN NOU 
TRATAMENT 

PENTRU PACIENŢII 
CU COVID-19

Comisia Europeană a semnat 
un al treilea contract pentru 
achiziţia unui tratament pe 
bază de anticorpi mono-
clonali pentru pacienţii cu 
coronavirus. 

La achiziţionarea a până la 220 
de mii de tratamente anti-COVID 
participă 18 state membre ale 
UE. Medicamentul produs de 
compania farmaceutică Eli Lilly 
este acum în curs de revizuire de 
către Agenţia Europeană pentru 
Medicamente. După autorizare 
acesta va fi utilizat în tratarea 
pacienţilor cu coronavirus care 
nu au nevoie de oxigen, dar 
care prezintă un risc ridicat de a 
dezvolta o formă gravă a bolii. 
Anticorpii monoclonali imită 
capacitatea sistemului imunitar 
de a combate coronavirusul. 
Aceştia fuzionează cu proteina 
spike şi astfel blochează ataşarea 
virusului la celulele umane.
www.caleaeuropeana.ro

https://www.caleaeuropeana.ro/comisia-europeana-a-semnat-un-al-treilea-contract-pentru-achizitia-unui-tratament-anti-covid-pe-baza-de-anticorpi-monoclonali/
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HERA va anticipa ameninţări şi potenţiale crize sanitare, prin 
colectarea de informaţii şi prin consolidarea capacităţilor de 
răspuns necesare. Atunci când survine o situaţie de urgenţă, 
HERA va asigura dezvoltarea, producerea şi distribuirea de 
medicamente, de vaccinuri şi de alte contramăsuri medicale – 
cum ar fi mănuşi şi măşti – care au lipsit adesea în prima fază a 
răspunsului la criza provocată de noul coronavirus. 

Activităţile HERA se vor baza pe un buget de 6 miliarde EUR din 
actualul cadru financiar multianual pentru perioada 2022-2027, o 
parte din care va proveni din suplimentarea NextGenerationEU.

Alte programe ale UE, precum Mecanismul de redresare şi 
rezilienţă, REACT-EU, fondurile de coeziune şi programul 
InvestEU în cadrul UE, precum şi Instrumentul de vecinătate, 

Preţurile de referinţă în Europa la energie electrică au explodat 
în acest an, triplându-se chiar în Spania şi alte ţări, unul dintre 
motive fiind şi creşterea semnificativă a preţului gazelor naturale 
din cauza unei combinaţii de factori, precum nivelul redus al 
stocurilor, preţurile ridicate la certificatele de poluare şi nivelul 
redus al producţiei de energie din surse regenerabile.

www.agerpres.ro
COMISIA EUROPEANĂ A LANSAT 
AUTORITATEA EUROPEANĂ PENTRU 
PREGĂTIRE ŞI RĂSPUNS ÎN CAZ DE 
URGENŢĂ SANITARĂ (HERA)
Comisia Europeană a lansat la 16 septembrie, Autoritatea 
europeană pentru pregătire şi răspuns în caz de urgenţă 
sanitară (HERA) pentru a preveni, a detecta şi a răspunde 
rapid la urgenţele sanitare.

FRANK-WALTER 
STEINMEIER, 
LA CHIŞINĂU: 

După întrevederea de acum 
patru luni, în Germania, 
şefa statului, Maia Sandu s-a 
întâlnit la 29-30 septembrie 
curent şi la Chişinău cu Frank-
Walter Steinmeier, preşedintele 
acestei ţări. Frecvenţa 
întrevederilor este o dovadă 
atât a importanţei pe care 
Repulica Moldova o atribuie 
relaţiei cu Republica Federală 
a Germaniei, cât şi a sprijinului 
pe care Germania îl acordă 
unei ţări din Parteneriatul 
Estic.

În cadrul formului economic 
moldo-gernam unde au participat 
cei doi președinți de țară Frank-
Walter Steinmeier a menționat că 
este convins mai mult ca niciodată 
că R. Moldova merită pe deplin 
asistența economică, atât din 
partea Germaniei, cât și a UE în 
general, ca să-și determine tinerii 
să rămână acasă și să participe la 
reformele “curajoase” începute 
de țară

„Am adus cu mine un mic pachet 
în valoare de circa 10 mln de euro 
prin care vom pune la dispoziţie şi 
(servicii de) expertiză. Acestea se 
referă la dezvoltarea reformelor 
din sectorului public, asigurarea 
securităţii energetice, la sistemul 
de sănătate, la cooperările de 
nivel regional”, a comunicat 
oficialul german.

GERMANIA SE PERCEPE 
CA PARTENER ŞI AVOCAT 
AL REPUBLICII MOLDOVA

https://www.agerpres.ro/economic-extern/2021/09/22/comisia-europeana-va-ajuta-statele-membre-sa-raspunda-cresterii-preturilor-la-energie-fara-a-incalca-reglementarile--783952
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STIL DE VIAŢĂ 
SĂNĂTOS PENTRU 
TOŢI EUROPENII

Comisia Europeană a lansat 
campania HealthyLifestyle4All 
pentru a îmbunătăţi sănătatea 
şi traiul europenilor de toate 
vârstele, din toate grupurile 
sociale. În calitate de coordonator 
al campaniei, Comisia va pune 
în aplicare mai multe acţiuni, la 
care au fost invitate să participe 
societatea civilă, organizaţiile 
neguvernamentale, autorităţile 
naţionale, locale şi regionale, dar 
şi organismele internaţionale. 
Campania se va desfăşura la nivel 
european şi va dura doi ani. În 
această perioadă, 470 de milioane 
de euro vor fi disponibile pentru 
acţiuni în domeniul sportului în 
cadrul programului Erasmus+, 
290 de milioane de euro în cadrul 
programului Orizont Europa şi 
4,4 milioane de euro în cadrul 
programului EU4Health.

cooperare pentru dezvoltare şi cooperare internaţională în afara 
UE, vor contribui de asemenea la sprijinirea rezilienţei sistemelor 
de sănătate. Împreună cu cele 6 miliarde EUR menţionate mai sus, 
sprijinul total se va ridica astfel la aproape 30 de miliarde EUR în 
următoarea perioadă de finanţare şi chiar mai mult dacă luăm în 
considerare investiţiile la nivel naţional şi în sectorul privat.

Pentru a asigura o lansare rapidă şi pe baza incubatorului HERA 
lansat în februarie 2021, HERA va fi instituită ca structură internă 
a Comisiei Ea va deveni pe deplin operaţională la începutul 
anului 2022. Funcţionarea sa va fi reexaminată şi adaptată anual 
până în 2025, când se va efectua o reexaminare completă. 

Dacă facem o comparație anuală, PIB-ul ajustat sezonier a crescut 
cu 14,3% în zona euro și cu 13,8% în Uniunea Europeană în al 
doilea trimestru al acestui an, după ce ambele zone au înregistrat 
o scădere de 1,2% în primul trimestru al anului 2020.

În ceea ce privește țările membre, Irlanda se clasează pe primul 
loc, cu o creștere a PIB-ului de 6,3% în al doilea trimestru al 
acestui an, comparativ cu primul trimestru. Lista este completată 
de Portugalia (+4.9%), Letonia (+4.4%) și Estonia (+4.3%).

Un declin a fost observat în Malta (-0,5%) și Croația (-0,2%).

EUROSTAT: PIB-UL UE A CRESCUT 
CU 2,1% ÎN AL DOILEA TRIMESTRU 
AL ACESTUI AN

PARCHETUL EUROPEAN CONDUS DE 
KÖVESI A DESCHIS APROXIMATIV 
300 DE ANCHETE PRIVIND FRAUDE ÎN 
VALOARE DE 4,5 MILIARDE DE EURO

Produsul Intern Brut (PIB) al zonei euro a înregistrat în cel de-
al doilea trimestru o creștere de 2,2%, comparativ cu primul 
trimestru, în vreme ce PIB-ul Uniunii Europene a crescut cu 
2,1%, arată cele mai recente date publicate de Eurostat.

Parchetul European, noua instanţă de luptă împotriva 
fraudelor care afectează bugetul Uniunii Europene (EPPO), 
a anunţat că, de la lansarea sa la 1 iunie, a deschis circa 300 
de anchete vizând un prejudiciu total evaluat la 4,5 miliarde 
de euro.

www.caleaeuropeana.ro

www.vbb.com

Președintele german a subliniat 
că volumul investiţiilor germane 
directe în Republica Moldova se 
cifrează la circa 275 milioane de 
euro. Întreprinderile germane din 
țara noastră acordă aici circa 9000 
de locuri de muncă, în industria 
automobilistică, în construcţia de 
maşini, în segmentul alimentar, 
dar şi în multe alte sectoare.

 În perspectivă, urmează să se 
discute, în noiembrie, proiecte 
privind gestionarea deşeurilor, 
aprovizionarea cu apă potabilă. 

www.dw.com

https://sport.ec.europa.eu/news/healthylifestyle4all-campaign-launches-in-september-with-pledge-board
https://www.caleaeuropeana.ro/eurostat-pib-ul-ue-a-crescut-cu-21-in-al-doilea-trimestru-al-acestui-an-romania-sub-media-europeana/
https://www.vbb.com/insights/european-commission-launches-european-health-emergency-preparedness-and-response-authority?fbclid=IwAR2JlIrIiV1Zb7QamFGWqkePmNkkhjcg_dPAqakhtroK_ajjVYi7dIbok04
https://www.dw.com/ro/pre%C8%99edintele-steinmeier-a-fost-%C3%AEnt%C3%A2mpinat-la-chi%C8%99in%C4%83u-cu-onoruri-militare-%C8%99i-fake-news/a-59355773
https://www.dw.com/ro/pre%C8%99edintele-steinmeier-a-fost-%C3%AEnt%C3%A2mpinat-la-chi%C8%99in%C4%83u-cu-onoruri-militare-%C8%99i-fake-news/a-59355773
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ZIUA
EUROPEANĂ A 
PRODUSELOR 
ECOLOGICE

Parlamentul European, 
Consiliul și Comisia au semnat 
o declarație comună privind 
lansarea evenimentului anual 
„Ziua europeană a produselor 
ecologice”, care va fi marcată 
de acum înainte în data de 23 
septembrie.

Lansarea evenimentului face 
parte din Planului de acţiune 
pentru dezvoltarea producţiei 
ecologice, adoptat de Comisia 
Europeană. Planul propune 23 
de măsuri care vor contribui 
la stimularea producţiei 
şi consumului de produse 
ecologice. În acelaşi timp, 
sporirea producţiei ecologice va 
contribui la reducerea utilizării 
îngrăşămintelor, pesticidelor şi 
anti-microbienelor, prevăzută 
în strategia „De la fermă la 
consumator” şi în strategia 
privind biodiversitatea.

Acest parchet, al cărui birou central îşi are sediul la Luxemburg şi 
dispune de procurori delegaţi din aproximativ 20 de ţări membre 
ale UE, este mandatat să efectueze anchete, dar şi să îi aducă pe 
autorii infracţiunilor în faţa tribunalelor din statele participante.

EPPO a înregistrat peste 1.700 de semnalări de infracţiuni 
transmise de către autorităţile statelor participante, dar şi de la 
persoane fizice, indică instanţa respectivă într-un comunicat emis 
cu ocazia celor 100 de zile de activitate.

O anchetă a Parchetului European cu privire la o fraudă 
transfrontalieră cu TVA, estimată la peste 14 milioane de euro, 
a condus la începutul lunii august la percheziţii în Germania, 
Olanda, Slovacia, Bulgaria şi Ungaria.

Mai recent, poliţia italiană a procedat, la solicitarea acestei 
instanţe, la confiscarea a circa 200.000 de euro de la o societate 
care importă electrozi wolfram, acuzată că s-a sustras de la plata 
taxelor vamale prin falsificarea originii produselor.

O anchetă a fost deschisă de asemenea în iulie împotriva a patru 
rezidenţi croaţi, printre care şi primarul oraşului Nova Gradiska, 
pentru corupţie activă şi pasivă şi abuz de putere. Dosarul, care 
are la bază un raport al poliţiei responsabile de lupta anticorupţie 
şi împotriva crimei organizate din Croaţia, reprezintă o atingere 
adusă fondului european de coeziune de aproximativ 57.000 de 
euro.

În total, confiscările realizate în cadrul celor 300 de anchete 
depăşesc 10 milioane de euro.

EPPO este responsabil cu anchetarea și urmărirea penală a 
infracțiunilor care afectează bugetul UE. Este primul parchet 
supranațional care investighează și urmărește penal tipurile de 
fraudă și alte infracțiuni care aduc atingere intereselor financiare 
ale UE.

www.eppo.europa.eu
www.euractiv.ro

ŢĂRILE ÎN CURS DE ADERARE LA UE 
VOR PRIMI 14,2 MILIARDE DE EURO

Consiliul Uniunii Europene a 
aprobat sprijinul financiar de peste 
14,2 miliarde de euro pentru ţările 
candidate şi potenţial candidate la 
aderare.  

https://www.eppo.europa.eu/en/news/estimated-damages-eu-budget-ongoing-eppo-investigations-almost-eu45-billion
https://www.euractiv.ro/agricultura/23-septembrie-ziua-europeana-a-produselor-ecologice-25691
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Statele beneficiare sunt Albania, Bosnia şi Herţegovina, Islanda, 
Kosovo, Muntenegru, Macedonia de Nord, Serbia şi Turcia. 
Asistenţa financiară, oferită pentru perioada 2021–2027, le 
va ajuta să facă reformele necesare pentru viitoarea aderare la 
Uniune. Este vorba de reforme politice, instituţionale, juridice, 
administrative, sociale şi economice. Realizarea acestora va 
permite alinierea progresivă la normele, standardele, politicile şi 
practicile UE.

Consiliul European precizează că fondurile vor fi distribuite în 
funcţie de eforturile de reformă ale acestor ţări.

Turcia are cea mai lungă istorie preaderare, însă în ultimii ani 
negocierile s-au blocat din cauza mai multor îngrijorări.

Rezoluția Parlamentului European a fost adoptată, pe 
14 septembrie, cu 387 voturi pentru, 161 împotrivă și 123 abțineri, 
conform unui comunicat de presă difuzat de Parlamentul 
European. În document se arată că „familiile LGBTIQ și cuplurile 
de același sex ar trebui să aibă aceleași libertăți de circulație și 
aceleași drepturi de reîntregire a familiei ca și celelalte.”

Potrivit rezoluției, căsătoriile sau parteneriatele înregistrate 
constituite într-un stat membru ar trebui să fie recunoscute în 
toate statele membre în mod uniform, iar soții și partenerii de 
același sex ar trebui tratați în același mod ca și cei de sex opus.

De asemenea, rezoluția îndeamnă toate țările UE să accepte 
ca părinți legali adulții menționați în certificatul de naștere al 
unui copil. În general, deputații doresc ca familiile LGBTIQ să 
aibă același drept la reîntregirea familiei ca și cuplurile de sex 
opus și familiile acestora. Pentru a se asigura că copiii nu devin 
apatrizi atunci când familiile lor se mută într-un alt stat membru, 
eurodeputații susțin că familiile ar trebui să beneficieze de același 
tratament în întreaga UE.

În același document, eurodeputații au luat act de discriminarea cu 
care se confruntă comunitățile LGBTIQ din Polonia și Ungaria. 
Parlamentul solicită instituirea unor măsuri suplimentare 
împotriva acestor țări - proceduri de constatare a neîndeplinirii 
obligațiilor, măsuri judiciare și instrumente bugetare.

CĂSĂTORIILE ȘI PARTENERIATELE 
ÎNTRE PERSOANE DE ACELAȘI SEX AR 
TREBUI RECUNOSCUTE ÎN ÎNTREAGA 
UE. REZOLUȚIA ADOPTATĂ DE 
LEGISLATIVUL EUROPEAN

Într-o rezoluție referitoare la drepturile persoanelor 
LGBTIQ, Parlamentul European arată că acești cetățeni ar 
trebui să își poată exercita pe deplin drepturile oriunde în 
Uniune. Comisia ar trebui să ia măsuri împotriva României, 
Ungariei și Poloniei pentru încălcarea valorilor UE.

UN SINGUR 
ÎNCĂRCĂTOR 
PENRU TOATE 

DISPOZITIVELE

Executivul UE a prezentat 
propunerea de directivă revizuită 
privind dispozitivele electronice 
portabile. Propunerea Comisiei 
Europene reprezintă un pas 
important împotriva deșeurilor 
electronice și a inconvenientelor 
cauzate consumatorilor 
de prevalența diferitelor 
încărcătoare incompatibile 
pentru dispozitivele electronice.

Pentru a pune capăt frustrării 
consumatorilor şi a reduce 
deşeurile electronice, Comisia 
Europeană propune folosirea 
unui încărcător comun cu port 
USB-C, indiferent de marca 
dispozitivului. Astfel, USB-C 
va deveni portul standard pentru 
toate telefoanele inteligente, 

https://www.europarl.europa.eu/news/ro/press-room/20210910IPR11913/casatoriile-intre-persoane-de-acelasi-sex-ar-trebui-recunoscute-in-intreaga-ue
https://www.euractiv.ro/eu-elections-2019/comisia-propune-un-incarcator-comun-pentru-dispozitivele-electronice-25692
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Executivul de la Bruxelles a lansat noua aplicație Erasmus+, 
marcând o nouă etapă în digitalizarea acestui program. 

Noua aplicație, disponibilă în toate limbile Uniunii Europene, va 
oferi fiecărui student o legitimație europeană de student digitală, 
valabilă în întregul spațiu comunitar. Această aplicație reînnoită 
va garanta că studenții vor avea nevoie de mai puține documente 
pe suport de hârtie. Cu ajutorul noii aplicații, care funcționează 
pe sistemele Android și iOS, elevii vor putea:

www.euractiv.ro

COMISIA EUROPEANĂ LANSEAZĂ 
O NOUĂ APLICAȚIE ERASMUS+, CU 
O LEGITIMAȚIE EUROPEANĂ DE 
STUDENT INTEGRATĂ

26 SEPTEMBRIE – ZIUA LIMBILOR EUROPENE
Începând din 2001, la 26 septembrie este 
marcată, anual, Ziua europeană a limbilor, 
o iniţiativă a Consiliului Europei. În 2021, 
Ziua europeană a limbilor a ajuns la ediţia 
aniversară cu numărul 20.

Scopul acestui eveniment este de a promova 
plurilingvismul, ca punte esenţială de comunicare 
între popoare, dar şi un instrument de interes 
turistic sau profesional. În plus, cunoaşterea 
limbilor străine facilitează o mai bună înţelegere 
interculturală, fundamentul patrimoniului 
cultural european, descoperirea unor culturi noi, 

posibilitatea de a căpăta o perspectivă diferită 
asupra lumii şi de a-i înţelege mai bine pe cei din 
jur.

Aproximativ 800 de milioane de locuitori din 
cele 47 de state membre ale Consiliului Europei 
studiază mai multe limbi străine, atât în cadrul 
şcolii, cât şi în afara ei.

Pentru ediţia din 2021 a Zilei europene a 
limbilor, site-ul oficial, edl.ecml.at, disponibil în 
39 de limbi, le oferă cititorilor posibilitatea de a 
descărca aplicaţia „Agentul secret pentru limbi”, 

• să caute și să selecteze destinația lor dintre partenerii universității;

• să semneze contractul de studii online;

• să descopere evenimente și sfaturi utile de la și despre destinația lor și să ia legătura cu alți elevi;

• să obțină legitimația europeană de student pentru a avea acces la servicii, muzee, activități culturale 
și oferte speciale în universitatea și țara gazdă.

În prezent, peste 4.000 de universități sunt implicate în rețeaua Erasmus Without Paper (Erasmus fără 
hârtie), care le permite să facă schimb de date în condiții sigure și să identifice mai ușor contractele de 
studii. Această cooperare digitală permite introducerea și recunoașterea pe scară largă a legitimației 
europene de student.

tabletele, camerele, căştile, 
difuzoarele portabile şi 
consolele video portabile. De 
asemenea, datorită armonizării 
tehnologiei de încărcare rapidă, 
orice încărcător compatibil 
va asigura aceeaşi viteză 
de încărcare pentru orice 
dispozitiv. În plus, Comisia 
propune vânzarea separată a 
încărcătoarelor. Consumatorii 
vor putea cumpăra un nou 
dispozitiv electronic fără un 
încărcător nou. Se estimează că 
în acest fel cantitatea de deşeuri 
electronice se va reduce cu 
aproape o mie de tone pe an.

www.euractiv.ro

https://www.euractiv.ro/educatie/comisia-europeana-lanseaza-o-noua-aplicatie-erasmus-cu-o-legitimatie-europeana-de-student-integrata-25661
http://edl.ecml.at
https://www.euractiv.ro/eu-elections-2019/comisia-propune-un-incarcator-comun-pentru-dispozitivele-electronice-25692
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care conţine provocări şi chestionare prin care elevii sunt încurajaţi 
să afle mai multe despre o limbă străină în afara contextului şcolar. 
În acest fel, vor putea efectua o călătorie virtuală în alte ţări, 
utilizând cuvinte şi noţiuni de comunicare esenţiale, din viaţa de 
zi cu zi.

În Europa există în jur de 225 de limbi indigene, ceea ce reprezintă 
3% din totalul mondial. Majoritatea limbilor europene aparţin celor 
trei grupe: limbile germanice, limbile romanice şi limbile slave.

Pe plan mondial, cei peste şapte miliarde de oameni vorbesc între 
6.000 şi 7.000 de limbi diferite. Majoritatea limbilor lumii sunt 
vorbite în Asia şi Africa. Peste jumătate din populaţia mondială este 
bilingvă. Fiecare limbă cuprinde aproximativ 50.000 de cuvinte, 
dintre care vorbitorii nativi folosesc între 15.000 şi 20.000. Cele 
mai vorbite limbi materne din Europa sunt rusa, germana, franceza, 
engleza şi turca, arată sursa citată.

Uniunea Europeană a plătit un 
grant de 36,4 milioane de euro 
pentru Republica Moldova, 
pentru a continua să sprijine 
lupta împotriva COVID-19 și 
reforma poliției, confirmarea 
plății venind din partea 
comisarului pentru vecinătate 
și extindere, Olivér Várhelyi, în 
timpul vizitei la Bruxelles a prim-
ministrului Natalia Gavrilița și a 
viceprim-ministrului, ministrul 
afacerilor externe și integrării 
europene, Nicu Popescu, 
informează Comisia Europeană 
într-un comunicat.

Investițiile vor fi realizate pe 
baza unei abordări de tipul 
“mai mult pentru mai mult”, 
progresele înregistrate în ceea 
ce privește reformele structurale, 
în special în domeniul justiției 
și al luptei împotriva corupției, 
fiind o condiție prealabilă pentru 
acordarea de asistență financiară.

Ca parte a pachetului de redresare 
economică al UE de până la 600 
de milioane de euro pe parcursul 
următorilor trei ani pentru a 
promova investițiile în Republica 
Moldova și a sprijini redresarea 
în urma crizei COVID-19 din 
această țară, plățile de astăzi 
constau în: sprijin pentru reforma 
poliției în Republica Moldova de 
21,4 milioane de euro și în sprijin 
pentru atenuarea impactului 
socio-economic al pandemiei 
COVID-19 de 15 milioane de 
euro.

COMISIA 
EUROPEANĂ A 

ACORDAT REPUBLICII 
MOLDOVA UN GRANT 
DE 36,4 MILIOANE DE 

EURO 

www.caleaeuropeana.ro

5 octombrie 2021

La mulți ani,

dragi profesori!

https://edl.ecml.at/Events/EventsDatabase/tabid/1772/language/en-GB/Default.aspx
https://www.caleaeuropeana.ro/ue-isi-respecta-angajamentele-fata-de-r-moldova-comisia-europeana-a-acordat-un-grant-de-364-milioane-de-euro-pentru-lupta-impotriva-covid-19-si-reforma-politiei/
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